WHCTPYKLIUS MO YCTAHOBKE
3ALLMTA KAPTEPA 1 KM 111.03828.1 ‘PRG-I

WWW.ABTOEPOHA.P®

roa ' OBbEM | ™
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns o AMKAT S ppypopa
Mazda | 3 | 20032008 | 1.6;2.00 | BCE ' TMepepHwit
Mazda i 5 i 2005-2010 i 1.8i;2.0i i BCE i MepeaHuit
Mazda : Premacy : 2005-2010 ! 2.0i ! BCE ! MepeaHuit
lalika 3aknagHas M8x70/20
Bont M8x20
. LLlan6a 8
KpoHwTenH 1
Bont M8x20
LLlain6a 8

KpOHLUTENH 2

3awuTa

Bont M12x30
3x Lanba 12

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: CocrtaB usgenus: i
1. YcTaHoBuTL raitki aaknagHsle M8x70/20 B oTeepcTus (A) 1 3aKPEnUTL K HUM HanmeHoBaHune E Kon-Bo i MoMEHT 3aTsKKK
KPOHLWITENHT 1 KpoHWwTenH 2 6ontamu M8x30. ! !
2. MpukpyTnTb 60nThl M12x30 ¢ 3-M8 Wwaitbamu 12 Ha 2-3 o6opota B otBepcTus (B). oA ! 7 um ! i
3. 3aBeCTM 3a[HIOK0 YacTb 3alMTbl Ha yCcTaHOBMNeHHble 6onTel M12x30. Warba 121 6wr |
4. MepenHIon YacTb 3aLUMTbl 3aKPEnUTb K YCTAHOBMEHHbLIM KpOHLUTEHaM(B) T R A E g i
6ontamm M8x30. KpOHLuTeIZlH 11 1wt 1
5. 3aTsHYTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUS C HEOGXOAUMBIM YCUITMEM. Kp°””;;eu:':T§ E {1 i
Barnka : 1wt :
I I
1 I
' !

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUUTI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




